&) SCHOUTEN

ONDERDELENBOEK

Hefmast voor sleepslangbemester
Serie no.: 325.0066 — 325.0106

Versie: NL0O52010 www.schouten.ws



() SCHOUTEN



Machine overzicht SCHOUTEN




() SCHOUTEN

Inhoudsopgave
Pagina
01. Hefmast 5
02. Hefbok 7
03. Telescoopbuis 9

04. Leidingdelen 11



() SCHOUTEN

01. Hefmast




01. Stuklijst Hefmast

() SCHOUTEN

Stukn. | Artikelnummer |Omschrijving Aant.|Opmerking
1 121373 Topstangpen 25mm L=151mm 1
2 (121376 Hefpen 28mm L=191mm 2
3 122311 Trillingsdemper g75x51 2
4 122528 Verbindingsdoos 1
5 (122821 Bout M6x35 DIN933 ELVZ 2
6 [123122 Turck inductieve sensor NPN 2
7 (123205 Borgveer 4mm dubbel 2
8 (124097 Borgclip 10mm 3
9 (124138 Manometer 0-250b g63mm 1
10 (124761 Set schaalhelften enkel 22mm 1
11 (124772 Dekplaat enkel groep 2 15-18mm 1
12 |124807 Borgpen 15x76 2
13 [125100 Rooster 400x1000mm verzinkt 1
14 |311.03.001 Steunpoot 70x40 L=695mm 2
15 |[325.01.005 Hefmast frame 1
16 [325.01.006 Afschermkap rechts 1
17 |325.01.007 Afschermkap links 1
18 [325.03.005 Afschermkap L=520 2
19 |[325.03.007 Afschermkap L=830 2
20 |(325.04.014 Trap hefmast 1
21 |325.04.029 Afschermkap flowmeter 1




02. Hefbok Q SCHOUTEN




02. Stuklijst hefbok

() SCHOUTEN

Stukn. | Artikelnummer |Omschrijving Aant.|Opmerking
1 121136 Magneetsensor N.O. (0 Ohm) 1
2 (121213 Sluitring M30 DIN125B Messing 32
3 121797 Seegerring as 30 16
4 122749 Bout M10x30 DIN933 ELVZ 8
5 122751 Bout M10x35 DIN933 ELVZ 2
6 (122838 Moer M10 DIN934 ELVZ 8
7 123688 Vetnippel M8x1-180° recht 12
8 (124221 Looprol 16
9 |325.02.001 Hefbok 2
10 |325.03.002 Rolpen ¢30x127 8
11 |325.03.009 Afschermkap boven 2
12 |325.03.010 Afschermkap onder 2
13 |325.05.002 Pen ¢30 L=130mm 2
14 |325.05.005 Hefcilinder hefmast D50/80/980 1
15 |411.01.013 Sluitring g40x@11x6mm 2




() SCHOUTEN

03. Telescoopbuis




() SCHOUTEN

03. Stuklijst telescoopbuis
Stukn. [Artikelnummer |Omschrijving Aant. |Opmerking
1 (121128 O-ringsnoer 10mm p/mtr 2
2 121213 Sluitring M30 DIN125B Messing 6
3 121269 Spanstift 6x80 DIN1481 2
4 121287 Inspanbus 30x38x50 DIN1498 1
5 (121690 Slangklem RVS 90-120mm 12
6 122721 Bout M20x130 DIN931 ELVZ 1
7 1122725 Bout M20x230 DIN931 ELVZ 1
8 122751 Bout M10x35 DIN933 ELVZ 6
9 (122950 Moer M20ZB DIN985 ELVZ 2
10 (124316 Ontluchtingsfilter 2
11 |300.13.002 Glijschotel 1
12 |325.04.013 Draaikoppeling 4" 1
13 [325.04.022 Pen ¢30 L=90mm 1
14 |325.04.100 Draaikoppeling 4" staal 1
15 |325.05.006 Zwenkcilinder D28/60/135/341 1
16 |[325.05.007 Opklapcilinder schuifkoker 1
17 |325.05.008 Schuifcilinder linker model 1
18 |325.05.009 Schuifcilinder rechter model 1
19 |325.07.001 Zwenkbuis 1
20 [325.07.002 Scharnier gaffel 1
21 |325.07.003 Buiten behuizing 1
22 |325.07.004 Schuifkoker 1
23 [325.07.005 Kunststof strip HMPE 110x80x10mm 2
24 |325.07.006 Kunststof strip HMPE 90x80x10mm 2
25 [325.07.007 Kunststof strip HMPE 4
26 |325.07.009 Pen @25 L=42,5mm 4
27 1325.07.010 Pen 30 L=56mm 6
28 |[325.07.011 Afschermkap 1
29 |325.07.012 Afschermkap 1
30 |325.07.013 Slangbeugel draaikop 1
31 |(325.07.014 Steun hydr. slangbevestiging 1
32 |325.07.015 Sluitring g40x@11x6 verz. gat 6
33 |325.07.016 Cardanstuk hydro-telescoop 1
34 |325.07.017 Sl.slang g100mm L=275mm 3
35 |411.01.013 Sluitring g40x@11x6mm 4

10




04. Leidingdelen Q SCHOUTEN

=)
© (4




04. Stuklijst leidingdelen Q SCHOUTEN

Stukn. |Artikelnummer |Omschrijving Aant.|Opmerking
1 (121138 Victaulic koppeling 4" 1
121586 Afsluiter 4" MZ
3 [121690 Slangklem RVS 90-120mm
4 (121713 Storz koppeling bi-draad 5" NA133
5 122012 Mesafsluiter 6"MZ RVS/messing
6 (122016 Cilinder afsluiter EW 6"
7 (122112 Vierkantpakking 6"
8 (122383 Flowmeter MAG5100W DN125
9 122386 Signal converter MAG5000
10 |122455 Membraan manometer RVS 0-25 bar
11 |122653 Bout M10x100 DIN931 ELVZ
12 |122782 Bout M14x50 DIN933 ELVZ
13 122838 Moer M10 DIN934 ELVZ
14 122937 Moer M10ZB DIN985 ELVZ
15 122943 Moer M14ZB DIN985 ELVZ
16 |123243 Cilinder regelschuif Hefmast
17 1123990 Kogelkraan 1 1/2" bi-bu

18 |325.04.007 Cilinderhouder afsluiter

19 |(325.04.015 Y-sprong

20 |[325.04.016 Toevoer schuin

21 |(325.04.017 Afblaas bocht

22 |325.04.021 Lagerbus

23 |[325.04.027 Toevoerbuis 5"

24 [325.04.028 Afvoerbuis + Pijpnippel 5"

25 [325.04.030 Bevestigingsstrip

26 |325.04.031 Sensorring onder

27 [325.04.032 Sensorring boven

NININDINIPRPIRPIRPIRINPFPIPRPIPRIFRIRPRRPRRFRIRPRPRPRRFRRROFRR]R[CO]F

28 |325.07.017 Sl.slang g100mm L=275mm

12



() SCHOUTEN

13



	ADP42C.tmp
	ONDERDELENBOEK
	Hefmast voor sleepslangbemester
	Serie no.: 325.0066 – 325.0106



	ADP42F.tmp
	Inhoudsopgave




